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Caracteristici de bază

Funcţie Valoare
Denumirea
engleză Nitropolis 4

ID joc ELK 10188

Categorie
produs Cazinou

Tip de joc Slot

Client HTML5

RTP
teoretic 94.0%

Linii
4 rânduri standard cu 4 096 direcţii de câștig și extinderi de
până la 8 rânduri cu 262 144 direcţii de câștig, unde
caracteristicile pot oferi direcţii suplimentare.

Jackpot Nu

Role 6 role

Rânduri 4 rânduri

Frecvenţa
de câștig 18.1%

Pariu
minim 1.00 lei

Pariu
maxim 250.00 lei

Expunere
maximă Pariu maxim 50 000x

Câștig
maxim cu
un singur
spin

Pariu maxim 50 000x

Câștig
maxim 12,500,000.00 lei



Descrierea jocului
Cele 4 clanuri din Nitropolis s-au întors! Părţile au încheiat un armistiţiu
temporar și lucrează împreună pentru a-l învinge pe Nitro Wolf și a aduce din
nou dezordinea în oraș. Totuși, nu merită să înceapă lupta până când nu-și
asigură o sursă de Nitro. Din fericire, Sir Pugsalot a întreprins o misiune de
recunoaștere cu dirijabilul, ceea ce i-a permis să găsească o veche platformă
petrolieră nu prea departe de coastă, care acum servește ca bază nouă
pentru clanuri.

Nitropolis 4 este un joc de tip slot cu 6 coloane și 4 rânduri, care prevede
câștiguri în toate direcţiile. Caracteristicile Avalanche fac ca rolele să se
extindă până la maxim 8 rânduri. Jocul are role Nitro Reels, Nitro Multipliers,
simboluri mari și un Nitro Booster care generează diferite tipuri de
caracteristici atât pentru rolele Nitro Reels, cât și pentru rolele principale. Un
Nitro Multiplier multiplică toate câștigurile afișate.

Extinderea rolelor declanșează Nitro Booster-ul. Pe lângă aceasta, câștigurile
suplimentare la max. 8 rânduri continuă să activeze Nitro Booster-ul. Nitro
Booster-ul poate acorda caracteristici Nitro, cum ar fi Nitro Match, Nitro
Upgrade și Nitro Wild, sau caracteristici principale, cum ar fi Nitro Appear,
Redrop, Both Ways, Max Rows și Garbage Collect.

Atunci când apar trei simboluri bonus, se declanșează jocul bonus cu spin-uri
gratuite, în care toate rolele Nitro Reels sunt sticky.



Vedere joc
Valoarea pariului și soldul sunt mereu afișate în valuta aleasă de jucător, pe
bara de informaţii din subsolul ferestrei de joc. Această informaţie este
mereu disponibilă pe parcursul jocului. Câștigurile se afișează în valuta
aleasă, la mijlocul barei de informaţii din subsolul ferestrei de joc în modul
peisaj și în partea de sus a ferestrei în modul portret.



Linii de plată
Nitropolis 4 are până la 262 144 direcţii de câștig, la care se pot adăuga
direcţiile suplimentare oferite de rolele Nitro Reels. RTP-ul este stabilit în
regulile de joc și este același pentru toate liniile de plată.

Simboluri speciale



Imagine simbol Funcţie

Simbolul wild înlocuiește orice simbol cu excepţia
simbolurilor bonus și super bonus.

Rolele Nitro Reels ocupă poziţiile a două simboluri și
conţin 4, 6, 8, 10 sau 12 simboluri câștigătoare de tip
1x1.

Rolele Nitro Reels ocupă poziţiile a șase simboluri și
conţin 2, 3, 4, 5 sau 6 simboluri câștigătoare de tip 2x2.

În sine, Nitro Multiplier-ul este un simbol de blocare. Cu
toate acestea, el are capacitatea să multiplice toate
câștigurile afișate.

Atunci când apar trei sau mai multe simboluri bonus, se
declanșează jocul bonus cu spin-uri gratuite. Toate
rolele Nitro Reels sunt sticky în timpul spin-urilor
gratuite. Spin-urile gratuite pot fi redeclanșate.

Atunci când apare o combinaţie de simboluri bonus și
un simbol super bonus, se declanșează jocul Super
Bonus, în timpul căruia caracteristicile Max Rows și
Both Ways sunt activate.



Caracteristici joc







Joc bonus
Atunci când apar trei sau mai multe simboluri bonus, se declanșează jocul
bonus cu spin-uri gratuite. Spin-urile gratuite încep de la 4 rânduri. Fiecare
spin gratuit nou-iniţiat care are ca rezultat un câștig avansează nivelul de
siguranţă cu un rând. Fiecare spin gratuit nou începe de la nivelul de
siguranţă activ în acel moment.

Toate rolele Nitro Reels sunt sticky în timpul jocului bonus.

Atunci când apar trei simboluri bonus, dintre care unul este super bonus, se
declanșează jocul Super Bonus, în timpul căruia caracteristicile Max Rows și
Both Ways sunt activate.



Clarificări butoane

Buton Nume

Meniu

Niveluri de pariu

Spin

Auto Spin

Lobby

Tabel de plăţi

Reguli

Setări

Istoric

Promoţii



Regulile jocului

Nitropolis 4 este un joc de tip slot cu 6 coloane și 4 rânduri, în care se
rotesc role și cad simboluri. Coloanele se pot extinde în sus până la un
maxim de 8 rânduri.

Pariul minim este de 1.00 lei, iar pariul maxim este de 250.00 lei.

Fiecare pariu valorează 100 fise.

Câștigurile încep cu rola cea mai din stânga și se plătesc de la stânga la
dreapta doar pe rolele consecutive. Cu caracteristica Both Ways,
câștigurile pot începe, de asemenea, cu rola cea mai din dreapta și se
pot plăti de la dreapta la stânga doar pe rolele consecutive. Se achită
doar cel mai mare câștig pe linia de plată activă.

Câștigurile și combinaţiile câștigătoare se plătesc în conformitate cu
Tabelul de plăţi.

O rundă de joc începe la nivelul de pariere selectat atunci când jucătorul
apasă pe butonul Spin.

Jocul poate fi jucat automat apăsând pe Auto Spin. Ţine apăsat butonul
Spin sau apasă pe butonul Auto Spin pentru a seta numărul de runde
jucate automat.

Câștigurile sunt afișate în valuta jucătorului sau în fise. Jucătorul poate
schimba preferinţa din Setări.

Nitropolis 4 se joacă în două moduri: modul normal și modul bonus cu
spin-uri gratuite.

În modul normal, toate spin-urile încep cu 4 rânduri și 4 096 de direcţii de
câștig.

Un Nitro Reel ocupă întotdeauna poziţiile a două simboluri și conţine 4, 6,
8, 10 sau 12 simboluri câștigătoare identice de tip 1x1. Un Nitro Reel mare
ocupă întotdeauna poziţiile a șase simboluri și conţine 2, 3, 4, 5 sau 6
simboluri câștigătoare identice de tip 2x2.



Un Nitro Reel poate conţine un simbol super bonus. În acest caz, el este
evaluat ca un simbol 1x1, indiferent de respectivul indicator de mărime.
Numărul de direcţii de câștig revine la cel precedent atunci când simbolul
super bonus dispare.

Simbolul wild, precum și toate simbolurile cu valoare mică, medie și
ridicată, pot apărea în trei mărimi: standard 1x1, super 2x2 și mega 3x3.
Toate simbolurile mari sunt evaluate ca fiind alcătuite din numărul de
simboluri 1x1 pe care le acoperă. Spre exemplu, un simbol de mărimea
super 2x2 este alcătuit din 4 simboluri standard 1x1.

Spaţiile libere care apar sub simbolurile mari și sub rolele Nitro Reels
mari sunt umplute cu simboluri 1x1 de același tip ca și simbolul mare.

Simbolul wild înlocuiește orice simbol cu excepţia simbolurilor bonus și
super bonus. O linie de plată formată integral din simboluri wild oferă
același câștig ca simbolul cu cea mai mare valoare.

Nitro Multiplier-ul este un simbol de blocare care poate apărea într-un
Nitro Reel având o valoare de x4, x6, x8, x10 sau x12. Acesta înmulţește
toate câștigurile afișate și are efect multiplicativ în cazul în care apar mai
multe simboluri Nitro Multiplier.
Simbolul Nitro Multiplier este evaluat ca un simbol 1x1, oricare ar fi
indicatorul de mărime care apare pe Nitro Reel. Numărul de direcţii de
câștig revine la cel precedent atunci când simbolul Nitro Multiplier
dispare.

Toate câștigurile obţinute la spin/căderea simbolului curent sunt
colectate. Ulterior, toate simbolurile care făceau parte dintr-o combinaţie
câștigătoare explodează, cu excepţia rolelor Nitro Reels. Simbolurile
rămase cad pe verticală până când ajung într-o poziţie de repaus. Un
rând suplimentar este adăugat în partea de sus și noi simboluri cad
pentru a umple spaţiile goale. Caracteristica Avalanche rămâne activă
atâta timp cât apar noi combinaţii câștigătoare.

Rolele Nitro Reels și Nitro Multipliers care fac parte dintr-o combinaţie
câștigătoare sunt păstrate și se rotesc din nou atunci când are loc
completarea cu simboluri noi.



La fiecare cădere suplimentară de simboluri va fi adăugat câte un rând
suplimentar de simboluri, până la un maxim de 8 rânduri, ceea ce va
spori numărul de direcţii de câștig. Numărul de direcţii de câștig crește
odată cu numărul de rânduri. Rolele Nitro Reels și numărul de simboluri
pe care le conţin reprezintă un alt factor care determină creșterea
numărului de direcţii de câștig.

Nitro Booster-ul constă din două ecrane. Acestea pot acorda
caracteristici înainte ca rolele principale să se oprească, atunci când Nitro
Booster-ul se mută în sus și, în combinaţie cu un câștig, atunci când
rolele sunt complet extinse. Există 8 caracteristici: 5 afectează rolele
principale și 3 afectează rolele Nitro Reels.

Caracteristicile Nitro Booster care afectează rolele principale sunt: Both
Ways, Redrop, Max Rows, Garbage Collect și Nitro Appear.

Caracteristicile Nitro Booster care afectează rolele Nitro Reels sunt: Nitro
Wild, Nitro Upgrade și Nitro Match.

Caracteristica Redrop este activată atunci când nu mai există câștiguri.
Simbolurile bonus, wild, Nitro Multiplier și rolele Nitro Reels se păstrează
cu Redrop. Rolele Nitro Reels se rotesc din nou și simboluri proaspete
apar de sus pentru a umple numărul activ de rânduri în acel moment. La
un moment dat poate fi declanșată doar o singură caracteristică Redrop.

Caracteristica Both Ways se activează de îndată ce apare. Ulterior, sunt
considerate câștigătoare conexiunile în toate direcţiile: de la stânga la
dreapta (începând cu rola cea mai din stânga) și de la dreapta la stânga
(începând cu rola cea mai din dreapta). Caracteristica Both Ways rămâne
activă pe întreaga durată a ciclului Avalanche în modul normal. Atunci
când este activată în modul bonus, caracteristica Both Ways rămâne
activă pe durata spin-urilor gratuite rămase. Doar o singură caracteristică
Both Ways poate fi declanșată în modul normal și, respectiv, în modul
bonus.

Caracteristica Max Rows se activează de îndată ce apare și extinde rolele
până la un maxim de 8 rânduri. Doar o singură caracteristică Max Rows
poate fi declanșată în modul normal și, respectiv, în modul bonus.



Caracteristica Garbage Collect selectează un simbol la întâmplare și
determină eliminarea acestuia în toate cazurile în care este afișat, înainte
ca gravitaţia și completarea cu noi simboluri să-și facă efectul. Rolele
Nitro Reels care conţineau simbolul selectat se vor roti din nou.

Caracteristica Nitro Appear determină apariţia aleatorie în timpul spin
respective a unei role Nitro Reel sau a unei role Nitro Reel mari de orice
dimensiune. Rola Nitro Reel înlocuiește simbolurile de pe poziţiile
selectate.

Caracteristica Nitro Wild selectează în mod aleatoriu o rolă Nitro Reel
afișată și o umple cu simboluri wild. În cazul în care la momentul rotirii nu
este afișată nicio rolă Nitro Reel, caracteristica va rămâne în așteptare în
Nitro Booster până când fie va apărea o rolă Nitro Reel, fie se va încheia
runda de joc.

Caracteristica Nitro Upgrade selectează în mod aleatoriu o rolă Nitro Reel
afișată și sporește valoarea direcţiilor sale. Upgradarea rolelor Nitro
Reels cu simboluri crește numărul de simboluri de pe rola Nitro Reel.
Upgradarea rolelor Nitro Reels cu un multiplicator crește valoarea
multiplicatorului de pe rola Nitro Reel. În cazul în care la momentul rotirii
nu este afișată nicio rolă Nitro Reel, caracteristica va rămâne în așteptare
în Nitro Booster până când fie va apărea o rolă Nitro Reel, fie se va
încheia runda de joc.

Caracteristica Nitro Match este activată atunci când rolele se opresc sau
când se reumple simbolul. Aceasta selectează o rolă Nitro Reel la
întâmplare și o asociază unui alt simbol afișat pentru a crea un câștig. În
cazul în care nu există nicio combinaţie câștigătoare, o rolă Nitro Reel
selectată este combinată cu o rolă Nitro Reel adiacentă. Dacă acest lucru
nu este posibil, acesta va fi asociat simbolului cu cea mai mare valoare
de pe rola (rolele) adiacentă (adiacente). În cazul în care la momentul
rotirii nu este afișată nicio rolă Nitro Reel, caracteristica va rămâne în
așteptare în Nitro Booster până când fie va apărea o rolă Nitro Reel, fie
se va încheia runda de joc.

O combinaţie de trei sau mai multe simboluri bonus obţinută în timpul



modului normal declanșează modul bonus cu spin-uri gratuite. Jocul
Super Bonus este declanșat în cazul în care cel puţin unul dintre
simbolurile bonus este un simbol super bonus.
3 simboluri bonus: 8 spin-uri gratuite
4 simboluri bonus: 12 spin-uri gratuite
5 simboluri bonus: 16 spin-uri gratuite
6 simboluri bonus: 20 de spin-uri gratuite

Simbolurile super bonus pot apărea doar pe o rolă Nitro Reel. Un simbol
super bonus va fi considerat ca fiind unul singur, indiferent de indicatorul
de mărime de pe rola Nitro Reel. Numărul de direcţii de câștig revine la
cel precedent atunci când simbolul super bonus dispare.

Caracteristicile Both Ways și Max Rows se dezactivează în cazul în care
sunt active în momentul în care se declanșează modul bonus.

Jocul bonus cu spin-uri gratuite începe întotdeauna cu nivelul de
siguranţă setat la 4 rânduri. Fiecare spin gratuit câștigător avansează
nivelul de siguranţă cu un rând. Rolele Nitro Reels și Nitro Reels mari pot
avansa nivelul de siguranţă cu mai multe rânduri deodată dacă sunt
stivuite peste nivelul oferit de un câștig obișnuit.

Avansarea nivelului de siguranţă are loc după acordarea câștigurilor.
Următorul spin gratuit începe de la noul nivel de siguranţă. Nivelul de
siguranţă poate avansa cel mult cu 4 rânduri, rezultând într-un total de 8
rânduri.

În timpul spin-urilor gratuite, toate rolele Nitro Reels se păstrează și
rămân în joc pe durata spin-urilor gratuite rămase.

Jocul Super Bonus se joacă cu caracteristicile Max Rows și Both Ways
activate.

Trei sau mai multe simboluri bonus în timpul modului bonus oferă spin-uri
gratuite suplimentare. Numărul de spin-uri gratuite suplimentare este
stabilit în același mod ca la declanșarea iniţială a jocului bonus. Jocul
Super Bonus este declanșat în cazul în care cel puţin unul dintre
simbolurile bonus este un simbol super bonus.



Jocul bonus cu spin-uri gratuite se încheie atunci când nu au mai rămas
spin-uri gratuite sau când a fost atins câștigul maxim.

Câștigurile sunt achitate la finalul modului Bonus.

Nu poate fi modificat niciun pariu în timpul unei runde de joc aflate în
desfășurare.

O rundă de joc se încheie atunci când este atins câștigul maxim.

Câștigul teoretic al jucătorului (RTP) în Nitropolis 4 este de 94.0%.

Jocul prevede un câștig maxim de 50 000x valoarea pariului.

În cazul unei erori de funcţionare, toate pariurile și câștigurile sunt
anulate.

X-iter



Clarificări butoane X-iter

Buton Nume

Vânătoarea de bonusuri

Nitro Booster

Super Spin

Bonus

Super Bonus



Reguli X-iter
Caracteristica X-iter oferă câteva moduri de joc diferite.

Super bonus:
garantează o rundă de joc cu acces la jocul super bonus la preţul de 500x
pariul selectat. Toate spin-urile gratuite sunt efectuate cu caracteristicile Max
Rows și Both Ways activate.

Bonus:
garantează o rundă de joc cu acces la jocul bonus la preţul de 100x pariul
selectat.

Super Spin:
1 spin care este efectuat cu caracteristicile Max Rows și Both Ways activate la
preţul de 25x pariul selectat.

Nitro Booster:
1 spin în care, atunci când este activat, Nitro Booster-ul oferă întotdeauna 2
caracteristici la preţul de 10x pariul selectat.

Vânătoare de bonusuri:
1 spin cu o șansă mai mult decât dublă de declanșare a jocului bonus la
costul de 2x pariul selectat.

Caracteristicile X-iter pot fi activate numai în cadrul jocului de bază.

Costul minim pentru X-iter este de 2.00 lei, iar costul maxim este de
125,000.00 lei.

Câștigul teoretic al jucătorului (RTP) pentru toate modurile de joc X-iter în
Nitropolis 4 este de 94.0%.

Toate regulile jocului se aplică și pentru caracteristicile X-iter.

Contact info: sales@elk-studios.com


